

# 本报学友会成准留学生新选择

留学市场蓬勃发展,留学生人数逐年增多,留学的竞争愈加激烈,因而家长和学子在出国留学深造一事上也日趋理性化,留学之前提早了解国外学习及生活百科也成为每位准留学生必须面对的最重要课题。

本报成立山东准留学生学友会,所有有意向的准留学生都可报名参与。同学们可通过各种形式的交流、讲座及培训学习等活动,更多更好地了解国外社会,为留学生活做铺垫。本报接受在校大学生及社会人员报名,有意向的同学们请勿错过良机。

□本刊记者 向媛媛

## 打开一扇了解海外院校的窗口

报名首日,有很多家长打来电话咨询,一位家住历城区的高女士告诉记者,自己的孩子正在历城双语实验学校读初三,意向送孩子到加拿大留学,孩子小学时曾经参加过加拿大游学活动,希望能在留学前多掌握一些加拿大院校信息,提前了解加拿大的教育理念和生活方式,以便孩子能在国外顺利完成学业。

本报学友会将与各大品牌留学服务机构联合,如金吉列留学、启德留学、山东高速留学等优秀留学中介,共同为准留学生们服务。同学们将可以得到免费的咨询、培训等各项服务,提前掌握国外院校第一手权威信息,为留学之路开辟绿色通道。这些都将是同学们在出国留学前最重要的收获。

## 留学前拓展广阔的交流空间

本报学友会将本着为准留学生服务的原则,发挥自身更多的能量,这对于即将踏上留学之路的同学们来说尤为重要。由于缺乏海外生活经验,很多留学生坦言自己刚到新环境时走了不少弯路,一些细小的疏忽都有可能带来意想不到的后果。因而留学前多一点准备,多一份收获都能避免大家盲目留学以致失败的可能。

思想高度决定眼界宽度。学友会的创办希望准留学生们能够在交流中得到进步与成长,更多的交流不仅有助于挖掘思维、解决问题,更有助于

PPA美国职业摄影师协会认证  
国际著名摄影机构

PPA国际注册汉语教师资格证10月份全国统考正在报名

发挥汉语优势  
做汉语外教

姓名: 韩明泽  
生肖: 鼠  
父母寄语: 愿宝宝健康快乐成长。

满月宝宝免费上门拍四张, 二环内免收上门费  
百天宝宝凭出生证明定套系免费四张入册  
咨询电话: 67886998

提升自信,获得友谊。对于身处异国他乡的海外留学生而言,友情如同寒冬一件温暖的外套,是大家幸福感的重要来源。学友会里,共同的留学梦想让大家走到一起,每一份友谊的获得都将是同学们留学之路宝贵的财富。

**报名对象:**准留学生群体(高中、大学在读学生,社会人员)  
**报名方式:**可以学校为单位集体报名,也可个人单独报名,不收取报名费。  
**报名电话:**0531-85196575, 85196197, 85196195

## 全球“汉语热”,出国教汉语收入高

IPA国际注册汉语教师资格证10月份全国统考正在报名

自“IPA汉教”考试2011年在我省确定设立考点以来,全省掀起报考热潮,据统计,参加考试的考生有准备出国留学的学生、陪读的家长、移民人员、大学毕业生和在校生;其中出国人员占到80%左右。

汉语热持续升温

出国教汉语收入高

据国家汉办统计,截至到2010年底,海外学习汉语的人数达1亿,并以每年50%甚至更快速度增长,专家预测,到2013年海外学习汉语的人数将达1.5亿。因此引发了对外汉语教师需求量激增,全球汉语教师缺口量达500万人以上,且薪资水平颇高。据海外教汉语的学生反馈:在美国,时薪达50-80美金;加拿大,时薪达60-75加元;澳洲,时薪达50-80澳元;西欧,时薪达60-80欧元。

发挥汉语优势

做汉语外教

专家指出,在海外工作,要想与当地入争“饭碗”,面对同样的工作岗位,只有专业能力超越他们,才可能有机会,但是做到这一点很难,能实现愿望者寥寥无几。那么在这种情况下,华人海外工作大部分只有两种选择:一是做外国人不愿做的,如做端盘子、刷碗等钟点工,不但辛苦,而且收入较低;

二是做外国人做不了的,就是当对外汉语教师。如今,在海外汉语热的大背景下,作为母语是汉语的华人完全可以发挥身上最大的优势——中文资源,做汉语外教。不但收入高,更能在传播博大精深的中国文化的同时体现个人的价值。

IPA国际注册

汉语教师资格证必备

要想从事对外汉语教学工作,就需参加全国统一考试取得世界范围内唯一认可的汉语教师上岗证书——IPA国际注册汉语教师资格证。有了证书就可以成为国际认可的对外汉语教师,出国当外教不再是梦。大专及以上学历人士,在校大二及以上年级学生(专业不限),准备出国留学的高中毕业生或高三在读生均可报考。目前,10月份考试报名工作正在进行中。有意参加10月份考试者,请到考务中心抓紧时间报名,以便充分备考。

本周六下午2点半,在济南考务中心举办国际注册汉语教师专场说明会,名额有限,请提前预约

官方网站:sdipaz.cn

对外汉语教师交流十群: 129672370

济南报考中心电话:

0531-58591012, 58591013

地址:济南市泺源大街圣凯财富广场3楼330

## 加拿大留学:UBC校长称加国成中国学生首选

英属哥伦比亚大学(UBC)校长Stephen Toope近日表示,加拿大必须迅速采取行动,加入到争取国际留学生的竞争中去,成为亚洲,尤其是中国和印度优秀留学生高等教育的首选目的地。

“尽管加拿大的大学已经在招收国际留学生方面相当成功——过去十年来人数已经翻番——但我们需要有目标的、持续的投资,吸引最优秀的人才来到我们的校园。”

Toope在一篇发表在Canadian Council of Chief Executives上的文章中说。

Toope建议,为本科国际留学生设立高额加拿大奖学金项目,并增加为研究生设立的Vanier Canada奖学金项目。

他同时也希望加拿大的课程当中从小学到大学都加入更多的亚洲元素,并扩大亚洲语言课程的教授。

据报道,加拿大联邦咨询专家小组于当地时间14日公布的加拿大国际教育战略报告显示,加拿大应在未来十年把去加拿大留学的人数增加一倍,以弥补全国严重的劳工短缺问题。这份报告建议,联邦政府应把提供合作基金作为吸引顶尖国际留学生赴加拿大深造的方式。譬如,联邦政府可以依靠相关机构、省份或私人的捐款集资,为来加拿

大读书的8000名优秀外国本科生提供奖学金。这份报告14日在哈利法克斯公布。报告数据显示,去年加拿大约有239000名在读全日制国际留学生。由西方大学校长查克马(Amit Chakma)领导的专家小组,希望截至2022年留学加拿大的外国学生数量提高至45万多人。专家小组在报告中表示,加拿大的教育系统有吸收新的国际留学生的能力,同时不会减少招收国内学生的名额。

金吉列留学加拿大事业部经理王涛说,过去10年,尽管加拿大大学的国际留学生人数已经超过23万人,而中国留学生占其中的三分之一,但加拿大对国际留学生,尤其是中国留学生的热情依然不减,主要是由于针对人才数量和质量而制定的国际招生战略,既可以为加拿大提供高素质人才,也可以解决加拿大在未来面临人力资本短缺的困境,同时也是建立世界一流的知识型经济的需要。而随着加国留学的中国毕业生的增多和移民政策的放宽,加拿大顶尖的教育质量在就业和移民上优势逐步凸显。

美国《新闻周刊》发布了一项名为全球最好国家的调查,在此次调查中教育质量是一个重要指标。加拿大的教育质量在本次评选中被评委给予了高度评价,该项得分96.72,居全球第二

位。优质的教育吸引了优秀的学生。Daisy是金吉列济南分公司今年送到加拿大英属哥伦比亚大学的学生,她在微博上这样写到:“UBC里有森林,UBC里有海滩,我不想回中国,我想留在这儿,第一次这么强烈地想留在UBC,这种心情,如果你不亲自来UBC逛一圈,你不会明白。UBC不是大学,是一座城市。祝我好运。”

随着签证SPP计划和SDS政策的出台,更是将加拿大留学的平民化推向新的高度,越来越多的人渴望赴加留学,并最终留在加拿大当地发展,并考虑移民,但是目前留学生的留学目的地依然主要集中在温哥华和多伦多等大的城市或周边,所学的专业也大多集中在国际生热捧的商科和工科上,而针对加拿大的移民政策,以及未来紧缺的专业,多数留学生对此并没有太深的了解,造成了部分专业和院校中国学生扎堆,未来就业堪忧,移民之路坎坷的情况,为此金吉列留学特邀参与spp计划与SDS政策的部分加拿大院校代表,和金吉列留学济南总经理刘金女士对此展开高端对话,将于2012年9月16日在济南金隆大厦29层现场公布2013年加拿大留学新政,并深度解析广大学子怎样合理的规划,怎样花更少的钱,顺应新政,成功留学,顺利就业,完美移民。电话:0531-81851155

## 山东师范大学 美国名校保送项目招生

美国百强名校,国家承认学历,开学直接注册美国大学学籍,学分互认,本硕连读。50%—90%学费减免,丰厚奖学金,完善的服务,免除繁杂留学手续,保录取保签证,帮你实现留学梦想。

**美国名校保送项目:**托福、SAT、AP学分课程,直读美国大一;

**中美大学本硕连读项目:**托福、美国大一—10门专业课程,直读美国大二。

●**学制:**山师一年,美国三至四年,获得美国大学硕士学位。

●**师资:**美国大学教授和山东师范大学大学教授中英文双语授课。

●**专业:**会计、金融、精算、工商管理、物流、酒店与饭店管理、经济学、国际贸易、市场营销、生物医学、计算机工程、土木工程、化工、电子工程、通讯工程、软件工程、数字媒体、大众传媒、教育、设计等几十个专业。

**招生对象:**完成高二学业学生、应(往)届高三毕业生

山东师范大学是山东省重点综合性大学,国际交流学院是学校直属的专门负责留学生教育和对外交流的一级学院。学院利用自身优势,通过与美国大学直接合作,引进美国大学学分课程,推出美国名校保送项目。该项目已连续成功输送三届学生,获得美国大学广泛认可,赢得社会广泛赞誉。

我院第四届赴美留学招生工作正在进行中,面向目前高三在读及高考应(往)届毕业生择优选拔,经入学测试及面试合格后可以直录录取,各项目录取满为止。学生入读后,将接受不间断的

托福、SAT及AP课程等强化训练,所选美国目标大学排名均在全美百强之列,一年后,直读美国大一课程,节省一年预科时间及费用。学院同时为学生提供教学、赴美手续办理、后续跟踪等综合服务,免除大量繁杂赴美留学手续。

独家合作银行中国银行整合丰富的个人国际金融产品和服务,能为您提供高效、便捷的出国金融服务,真正做到一站称心,全程无忧!作为一家百年品牌,传统外汇外贸专业银行,以“专业、迅捷、一站式、全球化”的专业服务提供齐全的产品线,满足出国留学人群的各种国际金融服务需求,并有经验丰富的专业团队为您提供贴心的服务和咨询。作为国内国际化程度最高的商业银行,中国银行在全球31个国家和地区拥有超过900家分支机构,加上国内超过10,000家营业网点,114个出国金融服务中心以及1,600多家出国金融专区专柜,为您提供专业服务的全球网络。中国银行将全程协助山师学生家长办理出国金融业务,一次就把所有外汇业务难题全解决,让家长省心,感受前所未有的便捷与轻松。

为了感谢学生和家长们对山师招生工作的信任与支持,学院安排部分试读名额,通过试读学习,以了解学生是否具备出国的学习能力。

报名电话:0531-86182868 86181819

地点:山东师范大学3号教学楼5层国际交流学院

报名网址: <http://www.sie.sdn.edu.cn>

## 教育资讯

### 山东公路技师学院隆重举行开学典礼

9月11日,山东公路技师学院在济南新校区举行了隆重的“庆祝教师节暨二〇一二级新生开学典礼”。山东省交通运输厅等相关领导出席庆典。学院党委书记左书佩表示,山东公路技师学院将继续坚持“以教学为中心,以教师为主导,以学生为主体”的教育理念,坚持高质量办学、高层次管理,尽快适应学院搬迁至省会济南的新环境,学院发展的新特点,争取早日把学院建成高标准、高规格、国内一流的技师学院;

建设成为山东交通公路高技能人才培养基地。庆典结束后,领导与来宾参观了学院济南新校区一流的办学环境。



## 2+1本硕连读——在马来西亚拿英国名校学位

近年在西方留学热门国家,出现很多留学数年无法获得学位群体,花费不菲的留学费用,浪费5年时间。

马来西亚史丹福学院(Stamford College)与英国东伦敦大学(University of East London),联合举办2年制国际商务管理专业大学本科课程,1年制MSc

科技管理硕士课程均为中国教育部门承认课程,均获中国教育部门学历学位认证。

为保证学生如期毕业,史丹福学院中国代表处采取以下措施:

1、派驻班主任,跟踪服务中国学生。  
2、监督教学、考试过程,专业课无考试只提交作业。

3、与留学生签署保证毕业文件、协助办理回国认证等手续。

4、学生比在国内读完硕士减少4年时间用于工作。

高中毕业,大一新生申请就读2年本科或3年本硕连读;大专、本科毕业生申请1年硕士。咨询:0531-82618962, 82618959